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RAPORT DE SPECIALITATE 

privind  propunerea de adoptare a proiectului de hotărâre privind aprobarea modificării 
Hotărârii Consiliului Judeţean Timiş nr. 72/29.03.2018 privind aprobarea încheierii 
Acordului de Parteneriat între Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia 

Copilului Timiş (lider de parteneriat – Partener 1) şi Judeţul Timiş (Partener de proiect 2) 
în vederea implementării proiectului „Construirea a 2 case de tip familial și înființarea 
Centrului de zi pentru dezvoltarea deprinderilor de viață independentă Găvojdia”, cod 

SMIS 119769  
 

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Timiş implementează în parteneriat 
cu U.A.T. Județul Timiș proiectul „Construirea a 2 case de tip familial și înființarea Centrului de 
zi pentru dezvoltarea deprinderilor de viață independentă Găvojdia", realizat prin proiectul Cod 
SMIS 119769, finanţat prin contractul de finanţare 3931/11.03.2019, prin  PROGRAMUL 
OPERATIONAL REGIONAL 2014-2020 Axa prioritară 8 – Dezvoltarea infrastructurii de 
sănătate și sociale,  Prioritatea de investiții 8.1 – Investițiile în infrastructurile sanitare și sociale, 
care contribuie la dezvoltarea la nivel național, regional și local, reducând inegalitățile în ceea 
ce privește starea de sănătate și promovând incluziunea socială prin îmbunătățirea accesului la 
serviciile sociale, culturale și de recreere, precum și trecerea de la serviciile instituționale la 
serviciile prestate de colectivitățile locale, Obiectivul specific 8.3 - – Creșterea gradului de 
acoperire cu servicii sociale, Grup vulnerabil – copii.  
Obiectivul general al proiectului constă în creșterea gradului de acoperire cu servicii sociale la 

nivelul județului Timiș prin dezvoltarea și îmbunătățirea infrastructurii sociale necesare asigurării 

cadrului favorabil de sprijinire a grupurilor vulnerabile, respectiv în urma dezinstituționalizării 

copiilor aflați în centrul de plasament care urmează a fi închis în Gavojdia și care va avea un 

impact social la nivel local, regional și implicit național. 

În mod specific, prin proiect se vor construi în localitatea Găvojdia 2 case de tip familial cu o 

capacitate de 32 beneficiari și se va înființa un Centru de zi pentru dezvoltarea deprinderilor de 

viață independentă a copiilor instituționalizați. Până la această dată au fost realizate lucrările 

aferente investiţiei în proporţie de 100% şi a fost finalizată recepţia la terminarea lucrărilor.  

 

DGASPC (lider de proiect) are obligaţia, conform cererii de finanţare aprobate, de a realiza 

dotarea Centrului de zi şi a caselor de tip familial care se realizează prin proiect.  Achiziţiile 

prevăzute a se realiza prin proiect au putut fi realizate doar parţial, fiind necesară suplimentarea 

sumelor disponibile pentru dotări (neprezentare ofertanţi) şi prelungirea perioadei de 

implementare a proiectului.  



 
 

 

 

In prezent, perioada de implementare a proiectului a fost prelungită până la data de 30.09.2024, 

iar bugetul proiectului a fost modificat. 

 

Având în vedere aceste lucruri, este necesară modificarea duratei de valabilitate a Acordului de 

parteneriat încheiat între cei doi parteneri de proiect până la data de 30.09.2024 şi modificarea 

sumelor prevăzute în Acordul de parteneriat ca reprezentând contribuţia fiecăruia dintre 

parteneri, în conformitate cu bugetul actual aprobat al proiectului. 

 

Acordul de parteneriat a fost aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean nr. 72/29.03.2018, 

modificată prin Hotărârea nr. 116/30.05.2018.  

 

In prezent este în procesare şi analiză la ADR Vest solicitarea de modificare a bugetului 

proiectului prin transferul economiilor realizate în cursul implementării proiectului la linia 

bugetară necesară acoperirii cheltuielilor realizate cu investiţia în curs. Acest lucru va permite 

utilizarea eficientă a tuturor sumelor eligibile disponibile. Rambursarea cât mai rapidă a sumelor 

cheltuite este corelată cu finalizarea solicitării de încheiere a unui act adiţional la contractul de 

finanţare, pentru aceasta fiind necesară aprobarea modificării Acordului de parteneriat.  

 
Având în vedere toate cele prezentate mai sus,  propunem spre aprobare proiectul de hotărâre 
privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Judeţean Timiş nr. 72/29.03.2018 privind 
aprobarea încheierii Acordului de Parteneriat între Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi 
Protecţia Copilului Timiş (lider de parteneriat – Partener 1) şi Judeţul Timiş (Partener de proiect 
2) în vederea implementării proiectului „Construirea a 2 case de tip familial și înființarea 
Centrului de zi pentru dezvoltarea deprinderilor de viață independentă Găvojdia”, cod SMIS 
119769  
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